Парк Зарядье +Красная площадь + ВДНХ

Выезд из Рязани в 07.00 пл. Победы (со стороны Вечного огня)
Прогулка по Красной площади - главная площадь Москвы, расположенная в центре радиально-кольцевой планировки города между Московским Кремлём и Китай-городом. Также неофициально является главной площадью страны.  На площади расположены Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей В. И. Ленина, рядом с которым располагается Некрополь у Кремлёвской стены, где захоронены деятели (в основном политические и военные) Советского государства. К западу от площади находится Московский Кремль, к востоку - Верхние (ГУМ) и Средние торговые ряды, к северу - Исторический музей и Казанский собор, к югу - Храм Василия Блаженного (Покровский собор).
Уникальный архитектурный ансамбль площади состоит под охраной ЮНЕСКО как памятник Всемирного наследия.
Площадь, вымощенная брусчаткой из крымского долерита, является пешеходной зоной.
Прогулка по грандиозному парку «Зарядье». Уникальный городской парк создали у стен Кремля на месте снесенной в 2006 году гостиницы «Россия». Главной особенностью парка стало то, что все его объекты «спрятаны» под ландшафтом. При этом зеленое пространство «Зарядья» не однообразное - всю территорию парка разделили на четыре климатических зоны: лес, северный ландшафт, степь и заливные луга. Еще одно достоинство нового парка - живописный вид на Кремль, полюбоваться которым посетители «Зарядья» смогут с «парящего моста» над Москвой-рекой.
Прогулка по Выставке достижений народного хозяйства (ВДНХ)— крупнейший экспозиционный, музейный и рекреационный комплекс в мире, одно из самых популярных общественных пространств столицы России. Ежегодно проводится более 100 международных деловых выставок и конгрессов, проходят десятки фестивалей и праздников, создаются все новые экспозиции.
Украшением выставки являются фонтаны, сооруженные вдоль главной аллеи. Сразу за Павильоном №1 расположен фонтан «Дружба народов». Скульптурная композиция фонтана изображает все союзные республики СССР в виде девушек, наряженных в национальные костюмы, с атрибутикой отражающей уникальность каждой республики. За фонтаном «Дружба народов», на Площади колхозов установлен уникальный фонтан с красивым названием «Каменный цветок». Названием своим фонтан обязан писателю Баженову, с легкого пера которого слетело множество красивых сказок, в том числе и сказка про каменный цветок.

Отправление в Рязань ориентировочно в 16:00
В стоимость входит:
· проезд на автобусе
· сопровождение экскурсовода
· страховка от несчастного случая
· путевая экскурсия
