Тула – Богородицкий дворец
30 августа
В центре России на древней славянской земле есть старинный город Тула. Здесь в 1712 году царь Петр I основал первый в России казенный оружейный завод. В 1724 году сенат утвердил Указ Петра I: " ...старинные пушки и фузеи не переливать и не портить, а сдавать как курьезы в цейхгаузы на сохранение". Так было положено начало оружейному музею. Тульский государственный музей оружия - это единственный в России музей, где можно проследить эволюцию русского стрелкового оружия, развитие инженерно-технической мысли, прогресса русской промышленности, где можно познакомиться с непревзойденным мастерством тульских оружейников, искусство которых сродни искусству косого тульского Левши, подковавшего английскую стальную блоху. Музей включен в сборник "100 великих музеев мира" и располагается сегодня в современном здании, по форме напоминающим  шлем.

Также Вы посетите Тульский Кремль – памятник оборонного зодчества XVI в. Построен по указу князя Василия III в 1507-1520 гг. как южный форпост Московского государства. 

Богородицкая усадьба – это великолепный дворец, построенный на заре русского классицизма в 1770—1783 гг. на месте разрушенной деревянной Богородицкой крепости и старинного казацкого городка Самарь, в качестве императорской усадьбы Екатерины II. Он стал одним из самых значительных загородных ансамблей. До сегодняшнего дня в его стенах можно окунуться в чарующую атмосферу позапрошлого столетия, увидеть классически строгую изысканность с полукруглыми выступами, балконами, портиками и тосканскими колоннами, но при этом щедро украшенную легким бельведером. После смерти императрицы владельцем усадьбы стал внебрачный сын императрицы Екатерины II и ее фаворита Григория Орлова, граф Алексей Бобринский.

Вас ждет любование «першпективой» на город и парк из окон Овального зала, неспешный проход по парадной лестнице и сверкающей хрусталем люстр анфиладе парадных интерьеров. Вы пройдете по дворцу, по его залам, в нем также находится художественная коллекция из произведений искусства конца XVIII – начала XX в., а также небольшая коллекция тульских самоваров середины XIX в. Также Вы посетите прекрасный парк, окружающий дворец.
Выезд из Рязани в 07:00  (пл. Ленина)
Отъезд из Богородицка в 17:30.
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В стоимость входит:
•    Проезд на комфортабельном автобусе туристского класса.
•    Путевая экскурсия по дороге.
•    Экскурсия в Музей оружия, обзорная экскурсия по Тульскому кремлю, экскурсия в Богородицком дворце.
•    Страхование от несчастного случая.
Обязательно уточняйте время и место отправления  за 1 день до начала тура!
