Усадьба"Кусково"
Экскурсия по усадьбе с посещением дворца Шереметевых.
Усадьба Кусково расположена в восточной части Москвы. Это старинное имение любят москвичи и гости столицы. Регулярный парк Усадьбы Кусково - один из самых древних парков Москвы. В XVIII веке он был одним из самых больших в России. Его площадь составляет более тридцати гектаров.
Экскурсия  по Парку Усадьбы Кусково, В Грот
Французский регулярный парк украшен скульптурами и включает в себя основной архитектурный ансамбль с павильонами Грот и Оранжерея, Итальянский и Голландский домики и Эрмитаж. Французский парк - это единственный пример садового искусства, который уцелел в Москве с XVIII века. Мы можем увидеть цветники партера и зал торжеств под открытым небом, точные линии зеленой архитектуры и каменную оранжерею. 
Убранство в постройках Усадьбы Кусково:
Экскурсия по Дворцу.
Во Дворце сохранились подлинные элементы интерьеров: уникальный паркет и мраморные камины, живопись и лепнина, огромные зеркала и другие украшения. Мебель украшена золоченой резьбой. Стены - шелковой обивкой. Над созданием интерьеров работали русские вольные и крепостные мастера, а также иностранные художники и скульпторы. Декоративное убранство интерьеров состоит из первоклассных произведений русского и западноевропейского изобразительного искусства. Это - уникальная коллекция живописи XVIII века, дарственные портреты русских императоров и хозяев имения. В Голландском домике собраны изделия из фарфора: посуда, вазы и другие предметы, а также множество различных картин. В комнатах первого этажа находились редкие картины из бисера и цветного мрамора, античные скульптуры и другие ценности. Грот состоит из центрального зала, северного и южного кабинетов. Центральный зал расписан под розовый и зеленый мрамор. Для кабинетов выбраны соответственно теплый и холодный тона. На стенах изображены морские пейзажи, которые украшены ракушками. Можно видеть изделия из фарфора в виде рыб, моллюсков и других морских обитателей.
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